Couaryctik Kazakcran 00JbIChI

YJ/IuxaHOB ay/1aHbI

MopTbIK opTa MeKTEeOI

MaTeMATHKA KIHe (PM3MKA MOHIHIH MyFaJimi
Koxaxmerosa Kyaapis Camuraropaa

CabaKTbIH TaKbIPbIObI: ApU(METUKAIIBIK )KOHE TEOMETPUSIIBIK MPOTPECCHUSIHBIH
(dbopMyaapbIH KOJIJIAHBIN €CeNTep HIbIFapy.
CabakTbIH MaKcaThl: apU(PMETHKATIBIK, T€OMETPHSUIBIK POTPECCUSHBIH aHBIKTAMACHIH,
N — 111 MYIICHIH KoHE aJIFallIKbl N MYIIECIHIH
KOCBIH/IBICHIHHBIH ()OpPMYJIaChIH MEHTEPIIl, ECENTEp IIbIFapyFra
KoiaaHa Oury. Oiiyiay KaOijeTiH, TAHBIMBIH ITOHTE
KbI3BIFYIIBUIBIFBIH JIAMBITY.
CabaxkTbIH TYpi: OckiTy cabarbl
9jici: nuddepeHnnanIb OKbITY
CabdaKTbIH 0apbIChI:
I. YiisiMaacTeipy Ke3eHi: OKylibuiapAbiH cabakka JaibIHIbIFbIH,KATBICYbIH TEKCEPY.
I1. Yii sKyMBICBIH TEKCepYy:
1) 2,5,8... apuMETUKAIBIK TPOrPECCUSHBIH 15 MYIIECIHHIH KOCBIHABICHIH TaObIHAAP
(S15=345)

2) Apudmerukansik nporpeccusaa a; = 30 d=9 Sys -? (S2s5= 3450)

3) I'eomeTpusibIK nporpeccusiaa b;=64 q= % bs -? (bs= 4)

4) T'eometpusuibIK nporpeccusina b;=243 q=- % n=6 Se-?(Se=133)

II1. Kaiitanay (0episireH anbIKTamaJipra cdiikec gopmMmypasapabl aHbIKTA)

1) TeoMeTpHUsIIBIK IPOTPECCUSHBIH KaTapiac Yl MYIIECiHIH OPTaHFBICHI( MYIIETIepi TEK
KaHa OH caHjaap)

2) ApudMeTHKAIBIK MPOTPECCUSHBIH aJIFaIIKbl N — MYIIECIHIH KOCHIH/IBICHI

3) Ilekci3 keMiMeTi FeOMETPHUSIIBIK IPOTPECCUSTHBIH KOCHIH IBICHI

4) ApudmeTHKanbIK IpOrpecCUsTHBIH KaTapiac Yl MyIIIeCiHIH OpTaHFbICHI

5) ApudMeTHKaIbIK MPOTPECCUsIHBIH N MYIIECiHIH (GopMyIachl

6) I'eoMeTpHSIIBIK MPOTPECCHSIHBIH aJIFAIlKbl N MYIIECIHIH KOCBIHIBICHI

7) T'eoMeTpHsUTBIK IPOTPECCUSIHBIH N MYIIECiHIH (OpMYIachl

8) ApupMeTHKaIIBIK MPOrPECCUSIHBIH alibIPBIMBI

9) I'eoMeTpHSIIBIK TPOIPECCUSIHBIH €CETITi

10) bi# 0, an b, —men Oacrtam Ke3 KeJITeH MYIIEC] ©31HIH alfbIHAaFbl MYIICHI
........................................................ MIBIFATBIH CAHIBIK TI30EK .ovnneeeeeeeeeeeeeeeeeeeeieaaaeens
JIET aTaJiaJIbl

11) Exinmi mymiecinen Oacrtar Ke3 KeJITreH MYIIEeci 031HiH aJAbIHFbI MYIIIECIHE
............................................... MIBIFATBIH CAHIBIK TI30€K .................IEII aTaTaIbl



1)

an=a1+d(n-1)

2)  by=h,g"?
3) bn=bnbn+1
_ b1
5) bn=Db1q
—_ bn+1
6) a=--
7) an+1=_an+22+an
8) bn+1=+y/ by by 42
9) an= a;+d(n+1)
_b1(q"-1)
10) Sn—T q+ 1
11) an+1:an+2+an
12) d=an+1-an
13) 0=Dbn+1tbn
14) S, = na, +gn—1)d
_ _bn
15) " bpaa
16) Sn= (al +2an)n
17) br+1 = b1 bneo
18) d = an+]_ + a.n
_bi1(q"-1)
19) Sn—T g# 1
20) d="nt
an
Cypak Kayaobl
1 8
2 16
3 4
4 7
5 1
6 19
7 2
8 12
9 6
10 Hennen e3rermie TypakThl caHFra
KOOCUTKEH/IE, TECOMTEPUSIIBIK TPOTPECCHUS
11 TypakTe! d caHbIH KOCKaH/Ia,

apu(pMETUKAIIBIK TPOTPECCHS




IY. EcenTe

1) a; =3 d=3 a10="

2) az=25a;=-3 a; =?

3) a1 =9 a;=21S,=?

4) Tiz0ek an= 55 — 4n dopmynacbimMer OepinreH. Ti30ekTiH 15-ke TeH MYIIECIHIH
HOMIpIH Tam

5) I'eoMeTpHsUTBIK IPOTPECCUSIHBIH OipiHIN MyIeciH ecente, erep 0b7=256 q= -2

6) 12,6,3 ..... TCOMETPHUSIIBIK TTPOTPECCHUSIHBIH AJIFAIIKBI aJThl MYIIIECIHIH
KOCBIH/IBICHIH TaOBIHIap

7) a;=5 d=3 6oiaTbiH apu(HMETUKAIBIK MPOTPECCUSHBIH T — IIIi MYIIIECIH €CCITe

Y. JlorukajibIk ecen
1) Boc opvinea candapovl xca3z

/ 10 13

22 30

4 9

2) Kpocchambep

A) 25,21, 17 ..... apudMeTUKaIBbIK MPOTpeccus a -?
B)a1=-3 3,2:4 a16-?

B) 7,35, 175 ... reOMETPHSUIBIK TIporpeccus by-?

) b - reomerpusibik nporpeccus bi=1 q =3 Sy -?
E) a, - apudmeruxansik nporpeccus a;= 10 ajo =28 S, -?

YI Kim xbl11am? (TONTBIK dKYMbIC)
1) Kanoaii mizbexmep apu@memuxkanvik sHeaHe 2eoMempusiiblK NPOcPeccusied
aorcamaowvl? ay by Qowcone d ecenmenoep.

2,5,8,11 ... -2,-4,-8,-16 ....
65, 60, 55 ... rr o
3'9'27'81
7,21,63 ... 1,3,57..
21,211 5, 25, 125
2'4'8
1,2,4,8 ... 32,16,8,4 ......




2) Bepineen mizbexmepoeai an (opmynacwii Heazvlhoap.
a)l,6, ... an 2)1,..11,... an
3) 3 ocone 19 canoapwinbiy OpmacviHa yul apuhmMemuKaiblk Opmanvl Ko Kepek
4) 1 scone 256 canoapvlHblly apacblHa yuL 2eoMempusiiblK, OPMAaHbl OPHAIACMbIPY KePeK

YII Tect cypakrapsl

1) Tisbek a, = n?-1 popmynaceiMen Gepinren, GeCiHII MynIecin TaObIHIAP
A)20 ©)21 b)24 B)26

2) 60JaThIH T€OMETPUSIIBIK IPOTPECCUSHBIH  5-1111 MYIIIECIH TaObIHIAP
A)-3 9)-2 b) 2 B)3

3) b;=3 g =1 0onaTblH reOMETPHUSIIBIK IIPOIPECCUAHBIH S4 -?
A)15 9)-15 B)11  B)25 )19

4) 12, 6 ... mekci3 KeMiMenn FreOMETPHSIIBIK TPOrPECCUSTHBIH KOCBIHIBICHIH TaObIHAAP
A)6 9)-12 b)24 B)-24 N12

5) 0,(6) mekci3 NepruoATH OHABIK OOJIIICKTI JKkall OeJIIIeKKe aifHABIPHIHAAD
2

2 1
A)§ ) - 3 b)-0,6 B)g
YIII KopbiTbiHabl. OKyLIbI OLTiMiH OaFajiay
IX Yii Tanceipmacsl
1. 299 caamr 5,8, 11 ....5x0oHe 3,7, 11...... apu(METHKAIIBIK IPOTPECCUSACHIHA OPTAK
my1ie 6ona ana ma? Erep Gosica HeMipiH ecenTe.
2. 0,(11) mekci3 mepuoaThl OHIBIK OOJIICKTI Kail OeIIeKKe aliHaIABIPBIHIAD
3. N —mi mymieci ap = 5 -2n popmynaceiMer OepiireH Ti30ek apupMeTHKaIBIK
nporpeccus 00JIaTbIHBIH I2JIENICY KEPEK



